

internacional

6° Congreso Mundial Internacional de la Educación

La IE aprueba una política educativa integral

LOS MIEMBROS de la IE han tomado la decisión histórica de acordar una política integral en materia de educación que contiene las opiniones colectivas de sus 30 millones de miembros en el mundo entero sobre numerosos ámbitos de la política educativa.

Esta política, que aborda los problemas más críticos a los que se enfrenta la educación pública en todo el mundo, se sustenta en la convicción de que la educación pública de calidad es esencial para que existan comunidades prósperas, por lo que debe ser una prioridad a escala mundial para todos los gobiernos.

La política rechaza con firmeza el programa de privatización de la educación porque conduce a un empeoramiento de la educación, donde los recursos limitados se utilizan para aumentar los márgenes de beneficio en lugar de incrementar el acceso a logros educativos de buena calidad y al desarrollo. Las pruebas estandarizadas como medida del rendimiento escolar son otro síntoma de la privatización que debe utilizarse con moderación, ya que el hecho de depender de los resultados de estas pruebas para evaluar y compensar a los docentes genera evaluaciones incorrectas y reduce el alcance de lo que se enseña a los y las estudiantes. La nueva política de la IE sostiene que para fortalecer el desempeño y eficacia, es esencial invertir en un mayor desarrollo y formación profesionales.